

中国杯 乌拉圭 2:0 捷克

北京时间3月23日晚，2018中国杯，乌拉圭队2:0战胜捷克队。

上半场第8分钟，乌拉圭队前锋苏亚雷斯禁区内制造点球并亲自罚入球门左上角。

第34分钟，乌拉圭球星戈丁头球顶入禁区，卡瓦尼精彩倒钩，皮球应声入网。

乌拉圭队将与威尔士队争夺本届中国杯冠军，捷克队将会和中国队争夺季军。(新体)



卡瓦尼禁区内倒钩射门诠释暴力美学

参加省运会 机会就在眼前

毽球、气排球、健身气功选拔赛来了，速报名

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市体育局获悉，市体育局将于4月初举办毽球、气排球、健身气功选拔赛，选拔一批优秀选手代表我市参加河南省第十三届运动会社会组比赛。

毽球选拔赛时间为4月5日至4月7日，比赛地点在舞钢市青少年活动中心。竞赛项目有进攻组、平推组和单项赛。要求参赛选手平顶山籍，22至50岁(1968年1月1日至1996年12月31日出生)。报名联系人：赵德志，联系电话：13183344558。

健身气功选拔赛时间为4月6日至4月7日，比赛地点在舞钢市体校。比赛分为成年组和老年组。比赛项目有易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦、气舞。成年组年龄要求18至49岁(1969年1月1日至2000年12月31日出生)，老年组年龄要求50至70岁(1948年1月1日至1968年12月31日出生)。报名联系人：周凤丽，联系电话：13781888136。

气排球选拔赛定于4月5日至4月7日，竞赛项目分老年男子、女子组和中年男子、女子组。老年组年龄要求50至70岁(1948年1月1日至1968年12月31日出生)，中年组年龄要求35岁至49岁(1969年1月1日至1983年12月31日出生)。报名联系人：薄兰陵，联系电话：15937552982。

请在4月1日前报名。

今年法网单打冠军奖金220万欧元

比去年增加10万欧元 赛事总奖金额上涨近9%

新华社巴黎3月22日电 赛事总监福尔热日前公布了2018年法国网球公开赛的奖金分配方案，今年总奖金额由2017年的3600万欧元(1欧元约合7.8元人民币)上涨至3920万欧元，涨幅接近9%。单打冠军所获奖金也达到了

220万欧元，较之上一年又增加10万欧元。

2017年法网单打冠军奖金已由2016年的200万欧元增加至210万欧元，今年在此基础上更进一步。

福尔热还表示，正赛首轮出

局的选手奖金为4万欧元，这也比2017年同一阶段奖金增加了5000欧元。

尽管总奖金额继续上涨，但以单打冠军奖金为例，法网仍是四大满贯赛事里数额最少的。今年澳网总奖金额上涨10%，冠军

奖金约合250万欧元。去年温网单打冠军费德勒以及穆古拉扎所获奖金约合251万欧元，而美网纳达尔和斯蒂芬斯的冠军奖金约合300万欧元。

2018年法国网球公开赛将于5月21日至6月10日进行。

体谈

国足究竟缺什么?

□雨来

一场0:6,就像一面放大镜,国足的缺点纤毫毕现。

十二强赛中1:0胜韩国后的爆棚自信,如果主场拿下叙利亚、如果里皮再早些接手的种种美好设想,都随着这场比赛烟消云散。

国足,还是那支国足,似乎令人失望才是它的主旋律。

那么,国足究竟缺什么?让它时不时就给球迷一个意外。

韩国队有拼搏精神,日本队的技术和整体性也已打下烙印。可中国队有什么?

曾经,相比东亚二强,中国队有身体,也自诩过有技术。即使在“恐韩”年代,也曾有过“韩克中,中克日”的传说。直到米卢接手后首次迎战日本队,中国队的所谓技术优势才被彻底揭穿。从

那以后,中国队的技术乃至整体实力与日本队的差距判若分明。至今如是。

对威尔士队的比赛,更像是一场教学赛。威尔士队想攻的时候,就演练自己的进攻套路,想守的时候,就放手把局面让给中国队。而中国队踢得很客气,威尔士队在攻防两端均实现了自己的比赛初衷。当然,如果威尔士队没被胜利冲昏头脑的话,就该清醒地认识到,作为俄罗斯世界杯的热身赛,这场比赛显然没有达到热身目的。如果威尔士队陶醉于6:0的快意,恐怕要在世界杯上吃亏。

威尔士队尽管不算世界一流强队,但毕竟也是欧洲杯四强,而且近年来的进步有目共睹。这场比赛中国队输成0:6或者0:1,其实都不算意外,关键是你在这

赛中展现了什么。

身体、技术、战术素养,中国队恐怕全面落后,那么唯一剩下的,恐怕就是拼搏精神了。显然,中国队把这场比赛当成了友谊赛。正像里皮赛后说的:“我有两个错误,一个是这次集训名单的球员选择,另一个就是本场比赛首发球员的选择。”

这是对球员比赛态度非常残酷的评价,耳光响亮。

这场比赛也让我想起了2002年世界杯中国队对巴西队的比赛。尽管比分是0:4,但鉴于对手是足球界的图腾巴西队,而且中国队在比赛中踢得比较流畅,球迷对中国队的表现还算满意。但我的感受完全相反。

桑巴足球以技术见长,与足球版图中的第三世界中国队比赛,场面如何它显然更有主动

权。然而,中国队如果把它当作对手的话,就要凭借顽强的拼搏精神,与它争夺主动权,尽量破坏这种流畅的画风,而不是被牵着鼻子作陪练。

赛后,卡洛斯说:中国队踢得太客气了。

话是好话,可听上去很别扭。

这次亦然。中国队在面临世界强队的时候,似乎根本就没有打平甚至赢球的打算。没有自信,没有斗志。

技术和战术素养也许都需要慢慢进步,可顽强的斗志啥时候都不能丢。

也许,在里皮这样的职业教练眼里,没有正式比赛和热身赛的区别。既然比赛,就要好好踢。不知球员有这样的理念没?尤其是那个一脚把球停到5米开外的28号球员。

曼联与伊布解约

大奉先将赴美国大联盟

新华社伦敦3月22日电 英超豪门曼联俱乐部22日在其官网宣布,同意与瑞典前锋伊布拉希莫维奇解除合同,立即生效,并感谢他对曼联的贡献,祝福他一切顺利。

伊布在上述消息公布后不久,在社交网站上说:“美好的事情也总会有结束的时候。在曼联度过两个美好的赛季之后,我们是时候向前走了。感谢俱乐部、球迷、球队、教练、工作人员和每一个与我一起分享过这段经历的人。”

36岁的伊布在2016年夏天从巴黎圣日耳曼加盟曼联,上赛季为球队各项赛事出战46场,打进28球。随后他在2017年4月份的一场欧罗巴联赛的比赛中膝盖受重伤,一直到2017年11月才复出。本赛季他出场6次打进1球。

据法新社报道,他已经与美国大联盟球队洛杉矶银河队签约。

小广告 大市场 小投入 高回报
第2203期
分类广告

广告热线: 13523260997 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

A 房产资讯

出租

●急急急租房售房 8978881

出售

●急急急租房售房 8978882

转让

驾校转让 建设路东段(营业中) 13782472111

B 生活资讯



本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众账号:
ycqueqiaohui

设计印刷

●做画册找天一 8985888

生活服务

●家之诺全铝家具 13733914788

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159

心理咨询

●婚姻家庭调解 13937507536

售月季

售月季

出售藤蔓月季, 树状月季, 桂花树
15938901003

搬家公司

●顺风搬家 13837529909

管道疏通

专业快速疏通马桶等各种管道, 全天服务 13603900033

C 商务资讯

工商代理

●公司注册、代账 18737535133

D 教育资讯

招生

电工焊工培训考证
市电讯职业学校。电话:2963913

E 招聘资讯

招聘

招 学校门卫、食堂男勤杂工、宿舍宿管员、生活老师、夜班巡逻人员。
电话:18937507933

寻找投资伙伴

生态特色产品, 现成农家院, 寻找投资伙伴 15837519294

招 实验室化验员, 化工、生物、环境、安全工程技术人员 13939965888